

2013泰安金牌地产评荐榜



“我想要的房子?要在市区,三室两厅带电梯,价格不要太高,邻居要有素质,物业要正规,小区要像公园,大楼看起来要时尚,生活要便利,最好还能有个自己的庭院……”每个人心里都有个衡量好房子的标准,笼统来说无非都是上述几个要求。算算城区在售、在建的楼盘,能满足上述每一个条件的楼盘还真不多,安居·金域缇香算一个。该项目日前被专家评审团评为2014年度最值得期待的楼盘。

文/梁敏

给奋斗的青春一个温馨的家 安居·金域缇香,泰城青年置业样板区

16万平米宜居住宅 未来东部白金升值区域

常常有人问我城区哪里的房子好,给他推荐市中心的,嫌贵;推荐城乡结合部的,嫌远。都说买房看地段,但我认为那句被奉为金科玉律的“地段,地段还是地段”,其实只适合手头有大笔闲钱,为了投资而买房的人。对于月工资只有几千元,透支100多个月的工资才能买套房住的普通老百姓而言,还是抛开“地段论”,算算自己的工作单位和备选楼盘之间的通达时间,看看周边交通状况和生活配套设施吧,能够满足职场要求以及日常生活所及就可了。在这一点上,定位刚需的安居·金域缇香,有着无可比拟的优势。

金域缇香项目是安居房产的升级力作。安居房产历时近2年沉潜精研,走访全国50多个城市,深度调研了近百个项目,才打造出的一个16万平方米的宜居项目。规划建设15栋高层住宅,完全人车分流设计;户型以84平方米左右两居、100平方米左右三居为主,满足青年

人群小投入全功能的置业需求。

该项目位于温泉路中段,自2012年北段通车后,温泉路成为泰城南北主要干道。北行一路经过灵山大街、东岳大街、岱宗大街和环山路,往南直抵泮河大街。将来业主出行有多种选择,完全可以避开各条繁忙路段。难能可贵的是,温泉路同时又处于城市的居住核心,周边配套完善,畅达全市,可谓天赋优越的绝佳地段。随着《省会城市群经济圈发展规划》出炉,济南至泰安的城际轨道交通线建设也已经提上了日程,市政府对泰城东部核心住区的规划力度加大加快,未来东部区域愈发繁荣,因此有了“白金升值区域”的说法。

学校商场医院配套齐全 居住其中生活更便捷

与温泉路北段的三合御都、嘉德现代城、华新·和园等项目相比,目前温泉路中段及南段的房价正适合正在奋斗的青年群体。房子对于年轻人而言,不仅仅是个遮风挡雨的地方。为了梦想里的空中楼阁,为了不让无价的青春留有遗

憾,我们一直奋斗在青春的路上,不曾放弃。忙忙碌碌一天,回到家时,最希望的是推门之后有一个温馨的环境,彻底放松下来。在当下,都市里污染的空气和嘈杂的噪音让我们更想多接触自然,更想得到一份惬意的静谧。选择安居·金域缇香,安放我们的青春。

在温泉路与南湖大街交汇处,安居·金域缇香为执着的青年提供了一个温馨的家。这里有一个5分钟配套生活圈,附近有曙光幼儿园、区直幼儿园,隆泰贝贝双语幼儿园、南实小分校、温泉小学、迎春学校、泰安六中新校。购物方面,从金域缇香到银座商城花园店、岱宗店和东湖店都不远,附近还有五马新时代商城。医疗方面,金域缇香和三甲医院泰安市中医医院相距不远,附近还有中医二院、第一人民医院及三友社区卫生服务站。附近还有工商银行、商业银行、农业银行和农信社等多家银行网点,可以说,项目配套的社区商业,配合周边的大型商圈,全年龄段的业主的生活需求,在安居·金域缇香将得到充分满足。轻松惬意的生活,满眼的风景如画,带给青春无限正能量。

解读安居·金域缇香

>建筑<

一种气度 无需张扬

安居·金域缇香的建筑设计秉承“简约通透”的美学原理,简单沉稳的外立面颜色,线条硬朗的立面转折,诠释了低调而内敛的现代简约建筑风格。

在城市的流光溢彩中,刻画一道清丽而执着的人文风景,浪漫的诗意与理性的法则汇集一体,瞬间闪现张扬的华彩与内敛的气质;细致的流线设计诠释超越物质的人性精神,自由的形态构筑生活的绝尘之感。

>景观<

风景从此与众不同

结合现代简约的建筑风格,金域缇香的景观造型也多以简洁线条为主。大气的门楼景观,动感的水系,缤纷的花舞融入景墙、铁艺、雕塑等园林景观中。走进金域缇香,一树春风拂乱视线,花语不分季节的灿烂,低吟晨昏的灯光,精致典雅的中庭,聆听来自金域缇香的问候……

家在安居,幽幽缇香,家的气息,更是梦想的味道。

>庭院<

城市里的私属领地

自在庭院,心灵归家,人居乐享;于高墙窄巷间回归从容自在的人生境界,以最后一隅的城市私属领地,让无从复制的自在优雅,触摸建筑之于心灵的深远意义。庭院为您生活风景的一部分,传世绵长,彰显尊贵地位……

>户型<

高层南北通透带装修

在户型设计上,安居房产

反复调研全国和泰城的多个产品,积累了大量客户调研数据,最终形成极致的人性化户型,为最大限度提升室内采光度和空气流通性,规划了大面宽、小进深格局;全部户型均实现南北通透,是泰城少数可以实现高层南北通透的经典户型。

装修上,开发商换位思考,通过对日常生活的洞察,将建筑结构与设计充分结合,在材料采购、质量等源头把关,保证了工程质量,打造成人性化的合理家居空间。

84平米两居,100平米三居,小投入、全功能、大空间,送装修,全面满足了青年置业人群的置业需求。

阳光车库、双入户大堂 欢迎主人荣耀归来

对安居·金域缇香来说,舒心的空间居住感受,其实从进入小区的那一刻就已经开始,金域缇香完全采用人车分流,采用阳光车库设计方式,将外界充足的阳光植被引入地下,爱车也爱美景……一户一车位,停车方便生活轻松自如。

与众不同是,安居·金域缇香独特的地上、地下双入户大堂设计,彻底改变了传统电梯间阴暗、空洞冰冷的感受。

新风系统

让家自由呼吸

安居·金域缇香品质升级,引用新风系统,为您守护空气的清新,打造健康生活。

我们的呼吸,每小时都要释放30立方米的二氧化碳排入室内;装修的污染,装修材料、家具都含有甲醛等有害物质,新风系统全天24小时运行,进入室内的空气经过净化处理,置换室内空气,在新风系统的呵护下,一个洁净、舒适、节能的健康居住空间就此诞生,健康生活,一步到位。

**5分钟
配套生活圈**

<p>购物</p> <p>银座商城 [花园店、岱宗店、东湖店] 五马新时代商城</p>	<p>学校</p> <p>曙光幼儿园、区直幼儿园 隆泰贝贝双语幼儿园 南实小分校、温泉小学 泰安六中新校、迎春学校</p>	<p>银行</p> <p>泰安市工商银行 泰安市商业银行 泰安市农村信用社 泰安市农业银行</p>	
<p>餐饮</p> <p>巨鼎生态园 水云天生态园 乡下老家 一家亲美食会馆</p>	<p>医疗</p> <p>泰安市中医医院 中医二院 第一人民医院 三友社区卫生服务站</p>	<p>休闲</p> <p>天健健身俱乐部 明珠健身 横店影城</p>	

